Schlaudenkeraufgabe: Energie wird Ubertragen

T Uberlege, welche Konsequenzen eine dauerhaft erhéhte Energiezufuhr
_— fur den menschlichen Kérper hatte. Nutze auch hierfur die Energieliber-
4 tragungskette.
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Abbildung: https://pixabay.com/de/fragezeichen-frage-antwort-1019993/; Creative Commons CCO.; entnommen: 21.02.2017

LOsung:

Bei stoiindig evhdhter Energiegufuhw des Menschen duwrch Nahwung,
also- mehw Energieaunfnalune als -abgabe durch kovperliche Leistung,
wird der Mensch dicker - er nimmt g

Energie>
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